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 напрямки розроблення і створення спеціальної автотранспортної техніки 
для Національної гвардії України;  
 перспективні шляхи вдосконалення та модернізації броньованої техніки;  
 обґрунтування основних напрямків розвитку озброєння, військової та 
спеціальної техніки і розроблення тактико-технічних вимог до них; 
 сучасне та перспективне технічне оснащення спеціальних 
автотранспортних засобів Національної гвардії України;  
 сучасні тенденції покращення характеристик систем та агрегатів 
автотранспортних засобів Національної гвардії України;  
 проведення пошукових і прикладних досліджень у пріоритетних напрямках 
теорії і практики створення озброєння та техніки на нових фізичних принципах;  
 удосконалення теорії та дослідження проблем технічного забезпечення 
Національної гвардії України;  
 воєнно-наукове та науково-технічне супроводження розробок і модернізації 
озброєння, військової та спеціальної техніки.  
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Головне у підготовці випробувань – це правильний розрахунок нормативів. 
У збройних формуваннях рухомий склад може відрізнятися від цивільних 
автомобілів тієї ж базової моделі, зокрема, за масою, тому ці розрахунки потребують 
особливої уваги. Рекомендується також знайти зручну ділянку дороги поблизу 
місця дислокації рухомого складу і перевірити всі машини у справному стані, а 
потім регулярно повторювати перевірки, при чому реєструвати у документації 
всі зміни у конструкції (новий двигун, коробка передач, шини, спецобладнання 
тощо) і відповідно корегувати нормативи. 

 
 

УДК 621.43.068.4 
Кондратенко О.М., старший викладач кафедри прикладної механіки Національного 
університету цивільного захисту України, кандидат технічних наук; Вамболь С.О., 
завідувач кафедри прикладної механіки Національного університету цивільного 
захисту України, доктор технічних наук, професор; Стельмах Г.С., магістрант 
управління пожежною безпекою Національного університету цивільного захисту 
України, ст. лейтенант сл. ЦЗУ  
 

ОСНОВА КЛАСИФІКАЦІЇ МЕТОДІВ РЕГЕНЕРАЦІЇ  
ФІЛЬТРІВ ТВЕРДИХ ЧАСТИНОК ДИЗЕЛІВ 

 

Переважна більшість об'єктів у парку автотранспортних засобів та спеціальної 
техніки, що оснащені дизельними поршневими двигунами внутрішнього згоряння 
(ПДВЗ) і використовуються у службово-бойовій діяльності Національної гвардії 
України, з різних причин не відповідає вимогам чинних законодавчо встановлених 
норм токсичності (наразі – Правила ЄЕК ООН №№ 49 і 96 рівня EURO ІІІ).  

До числа нормованих полютантів у відпрацьованих газах (ВГ) дизельних ПДВЗ, 
якими оснащено таку техніку, відносять: незгорілі газоподібні вуглеводні моторного 
палива і оливи (канцерогенні і мутагенні речовини, парникові гази), монооксид 
вуглецю (чадний газ), оксиди азоту (утворюють нітропохідні незгорілих вуглеводнів, 
сприяють появі кислотних опадів) і тверді частинки (ТЧ). Опосередковано нормують 
також викиди оксидів сірки (утворюють кислотні опади, отруюють каталітичні 
покриття засобів зниження токсичності ВГ) і діоксиду вуглецю (парниковий газ) – 
відповідно шляхом обмеження вмісту сірки у паливах і оливах та підвищення 
ефективного ККД двигуна. 

ТЧ – це усі субстанції у суміші ВГ із чистим повітрям, які за максимальної 
температури 52 °С затримуються фільтром зі скловолокна та не є водою.  

Тобто ТЧ – це аерозоль, що містить адсорбовані на сажових ядрах (аморфний 
пористий вуглець) незгорілі вуглеводні моторного палива і оливи, що містять 
поліциклічні ароматичні вуглеводні з канцерогенною і мутагенною дією на живі 
істоти та людину, у тому числі й бенз(α)пірен. До того ж сприяють утворенню 
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смогів у містах. 
Традиційно ТЧ видаляють з потоку ВГ, утримують і знешкоджують за 

допомогою фільтрів твердих частинок (ФТЧ).  
З огляду на особливості процесів утворення ТЧ у робочому процесі дизельного 

ПДВЗ, процесів очищення ВГ від ТЧ і накопичення ТЧ у ФТЧ та процесів очищення 
самих ФТЧ від ТЧ (регенерації), ТЧ слід розділити на окислювані та 
неокислювані фракції.  

До окислюваних, яких за масою переважна більшість, можна віднести усі складові 
ТЧ, що можуть бути окислені залишковим киснем ВГ у тілі ФТЧ за температури, що 
нижча за 1000 °С, тобто без шкоди для матеріалів його фільтрувального елементу, 
корпусу і каталітичних покрить. Це незгорілі вуглеводні та сажові ядра. 

Усі інші складові ТЧ слід віднести до неокислюваних фракцій. Це продукти зносу 
деталей двигуна, абразивний пил повітря свіжого заряду, продукти коксування 
окислюваних фракцій, зола від згоряння металовмісних присадок моторного 
палива і оливи. 

Отже у зв’язку з вищенаведеним слід розрізняти:  
– регенерацію ФТЧ I роду – очищення ФЕ від окислюваних фракцій ТЧ;  
– регенерацію II роду – очищення ФЕ від неокислюваних фракцій ТЧ і продуктів 

коксування окислюваних фракцій.  
 
 

УДК 623 
Костюк В.В., старший науковий співробітник науково-дослідної лабораторії 
Наукового центру Сухопутних військ Академії Сухопутних військ імені гетьмана 
Петра Сагайдачного; Калінін О.М., науковий співробітник науково-дослідної 
лабораторії Наукового центру Сухопутних військ Академії Сухопутних військ 
імені гетьмана Петра Сагайдачного; Варванець Ю.В., науковий співробітник 
науково-дослідного відділу Наукового центру Сухопутних військ Академії 
Сухопутних військ імені гетьмана Петра Сагайдачного 
 

ОСНОВНІ ВИМОГИ ТА ПРИНЦИПИ ПОБУДОВИ  
ПЕРСПЕКТИВНИХ ЗРАЗКІВ ДИСТАНЦІЙНО-КЕРОВАНИХ МАШИН 

ДЛЯ ПІДРОЗДІЛІВ НАЦІОНАЛЬНОЇ ГВАРДІЇ УКРАЇНИ 
 

Воєнно-політичне керівництво багатьох країн світу приділяє посилену увагу 
оснащенню сухопутних підрозділів збройних сил, та інших силових структур країн 
для забезпечення службово-бойової діяльності  сучасними зразками наземних 
роботизованих систем національного виробництва. 

Основними завданнями, що покладаються на них є: знищення (знешкодження) 
саморобних вибухових пристроїв та артилерійських боєприпасів; розвідка; 
патрулювання; спостереження визначених об’єктів; супроводження конвоїв. 
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